

Hírlevél



A szeméthegyen túl...

A **Rubeus Egyesület** fiatal társadalomkutatók támogatására létrejött szervezet. Az Egyesület feladatának tekinti elsősorban a társadalompolitikai kérdések elemzésére irányuló vizsgálatok készítését, különös tekintettel a társadalmi kirekesztés és diszkrimináció kérdéseire. Mindezt teszi azért, hogy elősegítse ezen ismeretekkel az aktuális helyzet javítását.

Tanulmányaink magukba foglalnak közpolitika elemzéseket és társadalomtörténeti kutatásokat egyaránt. A Szervezet tartós és közérdekű céljainak elérése érdekében kifejtett konkrét tevékenysége társadalomkutatásra épülő tájékoztató- és információcserét segítő konferenciák szervezése, a nyilvánosságot is elérő médiaprogramok kidolgozása, kapcsolattartás a nemzetközi szervezetekkel.

2013. szeptember elsején elindult a Rubeus Egyesület „A szeméthegyen túl...” c. (KEOP-6.1.0/B/11-2011-0136) projektje, melynek célja, hogy a környezeti nevelést, a környezet és energiatudatos viselkedésmintákat hátrányos helyzetű, gyermekvédelmi gondoskodásban nevelkedő gyermekek számára is elérhetővé tegye, hiszen az ő nevelésüknek is fontos részét kell képeznie a környezettudatos viselkedésminták szocializációjának.

A projekt fővédnöke **Sidlovics Ferenc** a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság Módszertani Főosztályának főosztályvezetője.

A projekt célcsoportját a Nógrád, Heves, Borsod-Abaúj-Zemplén, Szabolcs-Szatmár-Bereg és Hajdú-Bihar megyékben gyermekvédelmi gondoskodásban élő 10-15 éves fiataljai és nevelőik adják, valamint az 5 megye – Facebook-kampány keretében megszólított – lakossága a fenntarthatósági tematikájú alkotói verseny célcsoportjaként.

A projekt célcsoportra gyakorolt rövid távú hatásai: a hulladéktermelés, élelmiszer- és energiafogyasztással kapcsolatos ismereteik bővülése, a hulladékkezeléssel az élelmiszer-fogyasztással és az energiafogyasztással kapcsolatos alternatívák megismerése.

Hosszú távú hatások:

1. A célcsoport tagjai körében energia- és klímatudatos szemlélet kialakítása, a környezettudatos viselkedés iránti fogékonyság növelése.
2. Pozitív hatás elérése a fenntarthatóság gazdasági és fogyasztási dimenziójában az energiahatékonyságon és az alternatív élelmiszer-termelésen keresztül, amelynek a célcsoport is integráns részét képezi.
3. A térségi környezeti, éghajlati és termelési adottságokhoz illeszkedő környezettudatos életstílus és életmód kialakítása iránti fogékonyság növelése a célcsoport tagjaiban.

A rendezvénysorozat 20 alkalomból áll, melyek a megyei koordinátorok vezetésével egyenként 3 óra időkeretben dolgozzál fel a szakemberek által összeállított tematikát. A programban interaktív előadások és játékos csoportfoglalkozások mellett a programhoz kapcsolódó **alkotói verseny** bemutatására is sor kerül.

Pályázhat minden 10-15 éves, gyermekvédelmi gondoskodásban élő fiatal, aki az alábbi megyék valamelyikében él: Nógrád, Heves, Borsod-Abaúj-Zemplén, Szabolcs-Szatmár-Bereg és Hajdú-Bihar megye. Pályázhatnak továbbá a fenti megyékben működő gyermekvédelmi intézmények lakócsoportjai, melynek tagjai minimum 4, maximum 18 évesek.

Az értékes nyereményekért folyó versengés két életkori kategóriában és két műfaji kategóriában zajlik, melyben kizárólag az öt megye gyermekvédelmi gondoskodásban élő fiataljai vehetnek részt. Az alkotói verseny kiegészül egy intézmények számára fenntartott kategóriával, melyben csoportos alkotásra nyílik lehetőség óriásplakát-terv kategóriában. Az elkészült alkotásokról készült fotókat, illetve az írásműveket teljes terjedelmükben a projekt weboldalán tesszük közzé, a helyezésekről közönségszavazás dönt. A versenyről és a szavazás lehetőségéről a médiában és a Facebookon széleskörű kampány keretében tájékoztatjuk a nyilvánosságot.

Versenyfelhívás! Alkotói verseny!

„A szeméthegyen túl...” programhoz kapcsolódóan a szervezők alkotói versenyt hirdetnek meg.

Versenykiírás: Környezet- és energiatudatos életmód (A rendezvényen elhangzott előadások témáihoz kötődően. Az előadások anyaga letölthető a weboldalról.)

I. Alkotói verseny egyéni pályázók részére.

Pályázhat minden 10-15 éves, gyermekvédelmi gondoskodásban élő fiatal, aki az alábbi megyék valamelyikében él: Nógrád, Heves, Borsod-Abaúj-Zemplén, Szabolcs-Szatmár-Bereg és Hajdú-Bihar megye.

Életkori kategóriák:

- I. 10-12 éves korosztály
- II. 13-15 éves korosztály

Műfaji kategóriák:

I. Képzőművészeti alkotások: rajz, festmény, fotó. Méretbeli megkötés: maximum A/2

II. Írásművészeti alkotások: vers, dalszöveg, novella, mese. Terjedelmi megkötés: maximum 5000 karakter (szóközökkel együtt). Egy pályázó műfaji kategóriánként egy alkotással pályázhat. Az elkészült alkotásokról készült fotót (vagy ha méretük engedi, akkor szkennelt képüket), illetve az írásműveket (doc vagy txt formátumban) az aszemethegyentul@rubeus.hu címre kell elküldeni legkésőbb 2014. június 30-ig. A beérkezett alkotások a rubeus.hu/aszemethegyentul oldalon kerülnek bemutatásra. **A nyertesekről közönségszavazás dönt**, a szavazás 2014. július 1-én indul és július 31-ig tart.

Nyeremények:

(mindkét életkori és műfaji kategóriában az első három helyezett részesül díjazásban):

- 1. díj: Kerékpár
- 2. díj: Újrahasznosított anyagból készült utazótáska
- 3. díj: Újrahasznosított anyagból készült hátizsák

II. Alkotói verseny gyermekvédelmi intézmények (lakócsoportok) részére.

A versenyben lakócsoportok indulhatnak (egy intézményből akár több), melynek tagjai minimum 4, maximum 18 évesek. A csoportot indító intézmény Nógrád, Heves, Borsod-Abaúj-Zemplén, Szabolcs-Szatmár-Bereg vagy Hajdú-Bihar megyei lehet. Egy csoport egy pályaművet adhat be.

Műfaji és méretbeli megkötés:

Óriásplakát-terv minimum A/2-es méretben, szabadon választott technikával. Az elkészült alkotásokról készült fotót a aszemethegyentul@rubeus.hu címre kell elküldeni legkésőbb 2014. június 30-ig. A beérkezett alkotások a rubeus.hu/aszemethegyentul oldalon kerülnek bemutatásra. **A nyertesekről közönségszavazás dönt**, a szavazás 2014. július 1-én indul és július 31-ig tart.

Nyeremények:

- 1. díj: Facseteték
- 2. díj: Vetőmag csomag
- 3. díj: Virágmag csomag

Eredményhirdetés:

2014. augusztus 8. Az eredményhirdetés a rubeus.hu/aszemethegyentul weboldalon történik, a nyereményeket futárszolgálattal juttatjuk el a nyertesekhez. Az egyéni és az intézményi verseny egyaránt jelíges, **a pályázatok beadásának részletes leírását a weboldalon tesszük közzé.**

Kellemes alkotást, eredményes versenyzést kíván a szervezők csapata!

Info: Freisinger Balázs

Telefon: +36 30 388 0024

E-mail: aszemethegyentul@rubeus.hu

www.rubeus.hu/aszemethegyentul



Nemzeti Fejlesztési Ügynökség
www.ujszachenyiterv.gov.hu
06 40 638 638



A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.